

购车税优惠即将到期 不少小排量车卖断货

市民购车先问“何时提车”

本报12月21日讯(记者 刘海蒙)21日,记者走访市区多家汽车4S店发现,受明年取消车辆购置税优惠政策影响,市民买车前先问何时提车。由于年底车源紧张,不少热销小排量车型出现断货,使得不少有购车意向的市民可能错过购车优惠的“末班车”。

记者,现在小排量车源非常紧缺,不少热销的车型,都已经断货,市民要买车只能预订。“但是就算现在预订,也要过上差不多一个月才能提车,到时候恐怕就赶不上优惠政策了。”工作人员告诉记者。

“我们全家选中了一款价格在10万元左右德系三厢车,但由

于这款车现在没现车,我们不得不改变购车计划,最终购买了一款可以直接提车的日系两厢车。”21日一大早,市民赵先生就急急忙忙地交钱提车。随后他给记者算了一笔账,以2.5%的购置税优惠差价计算,现在提车将比明年买车少花2500元左右。

记者在采访中发现,由于有

一些车型拿不到现货,导致无法享受优惠政策,所以不少急于搭上“优惠末班车”的市民不得不改变原有的购车计划,比如选购一些相对冷门但有现车的小排量车型,或者干脆放弃在年底前提到车的打算,改为接受春节前提车的选择。

另据了解,车辆购置税减免2

年来,极大地提升了市民的购车热情,全市汽车消费高速增长。截止目前,全市共有16.89万辆车享受到优惠政策,共计减免车辆购置税3.09亿元,其中按照5%税率减免车辆8.47万辆,减免车辆购置税2.04亿元,按照7.5%税率减免车辆8.42万辆,减免车辆购置税1.05亿元。



冬至“饺子战”

21日下午,在市区一家大型超市,顾客在选购袋装水饺。22日为冬至,民间有吃水饺过冬至的习俗,一些超市也提前开始了冬至水饺促销活动,很多品牌推出“特价销售、买二赠一”等活动,以吸引顾客。

记者 廖杰 摄

“后亚运”魅力未显 “广州游”线路难觅

本报12月21日讯(记者 刘海蒙)12月19日,2010年广州亚运会落下帷幕。广州亚运会会不会像闭幕后的北京奥运会那样引发一波亚运旅游热呢?21日,记者走访了市区多家旅行社了解到,后亚运时代的广州并没有受到市民的热捧,临沂多数旅行社未开通“广州游”的相关旅游线路。

“在刚刚闭幕的亚运会上,海心沙亚运公园和广州新电视塔‘小蛮腰’给我留下了深刻的印象,此外还有荔枝湾文化园、陈家祠、大元帅府等旅游景点,我想趁着元旦假期带着全家去玩玩。”打算元旦假期去广州旅游的市民张守方告诉记者。

在临沂人民广场附近的一家旅行社,记者咨询了一下工作人员,近期是否有到“广州游”的旅游线路。工作人员表示,几乎很少有人来咨询关于广州亚运会的旅游线路,由于考虑到顾客的需求量不大,旅行社也没有为此开设线路。

采访中,记者了解到,对于近几年来国内的另一大盛事——广州亚运会,与北京奥运会和上海世博会相比,市民的反应似乎很冷淡。目前,“北京游”仍保留着“鸟巢”和“水立方”的旅游项目。此外,与“后亚运”遇冷相比,海南游、港澳游等仍是市民出游选择最多的热门线路。

圣诞饰品多是“三无” 彩灯难见“3C”认证

本报12月21日讯(记者 王逸群)临近圣诞节,市区各大商场、超市纷纷设置了圣诞专柜,销售十分火爆。21日,记者走访发现,这些圣诞装饰品多为“三无”产品,部分彩灯无“3C”认证,安全隐患较大。

21日,记者来到市区红旗路一家超市,在圣诞专柜,花花绿绿的彩球、雪花等映入眼帘,灯一行高矮不等

的圣诞树更是吸引了市民的目光。

据销售人员介绍,临近圣诞,不少幼儿园、学校、企业等单位都要举办圣诞晚会,因此,这些装饰品的销量非常好。然而,记者随手拿起几个圣诞毛绒玩具发现,玩具并没有商标,而生产日期、生产厂家等相关信息更是毫无踪影,属“三无”产品。

记者同时发现,缠绕在圣诞树上的小彩灯也是做工

粗糙,没有任何标识。而圣诞装饰品多由塑料、泡沫等制成,一旦发生漏电很容易导致火灾。据此,销售人员则表示,该用电电压低于家庭用电,没有危险。

为此,市质监局工作人员表示,需要接电的彩灯属于“3C”强制认证产品,需要有相关的“3C”认证标志和质量合格证明。因此,工作人员提醒市民谨慎购买,不可图便宜购买“三无”产品。

兰山:

4万农民端上农保“铁饭碗”

本报12月21日讯(记者 刘遥)“入了养老保险,俺以后的生活也有了保障,还减轻了孩子的负担。”近日,兰山街道葛家王平庄村的刘庆美脸上笑开了花。刘大妈前几年加入了农村社会养老保险,她过完55岁生日后的第一个月就领到了237元养老金。在兰山区,每个月领养老金的农民已经达到1

万多人,大大解除了当地农民养老的后顾之忧。

据了解,今年以来,该区先后两次上调农民养老金给付标准,由去年男性月领取214元上涨到现在的260元,女性月领取195元上涨到237元。农村养老金给付标准的接连上调,提高了农民的参保收益,让农民得到了实实在在的实惠。

近年来,兰山区推进完善农村社会养老保险制度,加大区、镇(街道)两级财政投入力度,着力提高农民养老保险待遇,努力构建老有所养、老有所依的农村社会保障网络。目前,兰山区参加农村基本养老保险的农民共有41084人,其中10794名按月领取养老金,年发放养老金2900多万元。

蒙阴县农村信用社推进案件防控治理

本报讯 为进一步提高全县农村信用社内控和案防制度执行力,扎实推进案件防控治理工作,确保各项业务安全稳健运行,蒙阴县农

村信用联社全面开展以“制度、执行、监督”为重点,以“标本兼治、重在治本”为目标的内控和案防制度执行年专项活动。从根本上解决长

期以来制度执行力管理缺失,制度执行不力的问题,切实防止违规违纪案件的发生,营造自觉遵守内控和案防制度的良好氛围。(李英)